
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見

①
子どもの活動等のスペースは十分に確保
されていますか。

55 3 0 0
・ＭＡＸ７人くらいですが、子ども4、５人く
らいが丁度良いです。

②
職員の人数や療育の専門性は適切です
か。

47 8 0 3
・多岐にわたる専門性の高い先生方がお
られ、安心して見守らせていただいてい
ます。

③
療育室は、本人にわかりやすい環境に
なっていますか。

57 0 0 1

④
療育室は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっていますか。

58 0 0 0

⑤
事業所の設備など、バリアフリー化や情報
伝達など配慮がされていますか。

53 3 0 2

⑥
子どもと保護者のニーズや課題が考えら
れた「個別支援計画」ができていますか。

50 5 0 3

⑦
個別支援計画には、子どもの支援に必要
な項目が選ばれ、具体的な支援内容が設
定されていますか。

48 7 0 3 ・個別も気になっています

⑧
個別支援計画に沿った支援が行われてい
ますか。

47 5 0 5

⑨ 活動内容は工夫されていますか。 52 3 0 3
・コープへのお買い物がよかったです
色々な取り組みがなされ、子どもも毎回
とても楽しみにしています。

⑩
必要に応じて保育園や認定こども園、幼稚
園などと連携は取れていますか。

34 10 4 10

・親が適宜報告しているので、それでい
いかなとは思っている。
・今の所、幼稚園との連携は取れていま
せん。保護者からの希望があれば連携
を取ってくれるのでしょうか？

⑪
重要事項説明、利用者負担等について丁
寧な説明が行われていますか。

54 3 1 0

⑫
「個別支援計画」を示しながら、支援内容
の説明はありましたか。

56 1 1 0

⑬
保護者のグループ活動を通じて情報共有
や学び合いの場を設けられていますか。

40 10 2 6
・保護者のグループ活動があることを知
らなかった。
・コロナ対策中で行われていない

⑭
子どもの状況を伝え合い、課題などについ
ても共通理解ができていますか。

46 7 1 4

⑮
定期的に面談や、育児に関する助言など
行われていますか。

45 11 1 1

・帰りに何があったか、どうだったか何も
話が無いことに冷たさを感じます。
・現状の子の様子見合わせ、困りごとに
対する的確な助言に助けていただいてい
ます

⑯
子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、迅速かつ適切に対応していますか。

50 4 0 4 ・駐車場の件ってどうなりました？

⑰
ホームページやおたよりなどで、活動概要
や行事予定等、定期的に発信されていま
すか。

29 10 4 15 ・特に不便は感じていません

⑱
個人情報の取扱いに十分注意されていま
すか。

54 3 1 0
・入口に子ども名の名簿が置きっぱなし
なのが気になる

⑲
緊急時、感染症などの対応マニュアルは
保護者に周知されていますか。

43 9 0 6

⑳ 定期的に避難訓練等はしていますか。 15 10 8 25
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㉑ 子どもは通所を楽しみにしていますか。 50 6 0 2
・元気に行ったり嫌だと言ったりしている
・朝の準備が毎日の通園の倍ほど早く終
えて楽しみにしています。

㉒ 事業所の支援に満足していますか。 51 7 0 0

・本人も親の子への理解も深まり、とても
ありがたいです。いつもありがとうござい
ます。
・言葉の訓練があればもっとうれしいで
す。

（注釈）

ⅰ　「本人にわかりやすい環境」は、この部屋で何をするのかを示せるように、机や棚の配置など、子ども本人に
　　わかりやすくする事です。

満
足
度

ⅱ　「個別支援計画」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境
　　　や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を
　　　向上させるための課題、支援の具体内容、支援を提供する上で留意事項などを記載する計画のことです。
　　　これは、児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。

ⅲ　「活動内容」は、事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。
　　　子どもの課題等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されています。


